

Licitación Pública Nacional No. SAD-932079957-31-2024 Segunda Vuelta

Acta de Junta de Aclaraciones

Siendo las 14:00 horas, del día Miércoles 20 de noviembre de 2024, se reúnen en la sala de Juntas de la Dirección de Adquisiciones de la Secretaría de Administración, Edificio "A" segundo piso, ubicada en Circuito Cerro del Gato S/N, Zacatecas, Zac., C.P. 98160, los funcionarios públicos de la Secretaría de Administración, Secretaría de la Función Pública y los interesados en participar, a efecto de llevar a cabo la Junta de Aclaraciones a la Convocatoria que contiene las Bases de la Licitación Pública Nacional No. SAD-932079957-31-2024 Segunda Vuelta, relativa a Adquisición de Servidores, computadoras de escritorio y laptop, solicitado por el Secretariado Ejecutivo del Sistema Estatal de Seguridad Pública -----

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 29 fracción V de la Ley Orgánica del Estado de Zacatecas, publicada en el Suplemento no. 3 al Número 96 del Periódico Oficial del Estado de Zacatecas, de fecha 30 de noviembre de 2016 y al Artículo 10 fracción VI y 40 fracción VI del Reglamento Interior de la Secretaría de Administración, publicada en el suplemento no. 4 al Número 99 del Periódico Oficial del Estado de Zacatecas de fecha 09 de diciembre del 2020, se designa a la Lic. Laura Esther Martínez Rentería, Subdirectora de Licitaciones de la Secretaría de Administración, en representación de la Dra. Verónica Yvette Hernández López de Lara, Secretaria de Administración, preside este Acto de Junta de Aclaraciones, procediendo a señalar que este evento se lleva a cabo de acuerdo a lo siguiente:

ANTECEDENTES

La Secretaría de Administración, en observancia al artículo 144 de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano del Estado de Zacatecas, y de conformidad con los artículos 52, 58, 59, 60 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Estado de Zacatecas y sus Municipios, en lo sucesivo "**La Ley**", a los Artículos 90, 91, 92, 93 y 94 del Reglamento de "La Ley" y demás disposiciones aplicables en la materia, convocó a los interesados en participar en el procedimiento de Licitación Pública Nacional No. SAD-932079957-31-2024 Segunda Vuelta , relativa a la Adquisición de Prendas de Servidores, computadoras de escritorio y laptop, solicitado por el Secretariado Ejecutivo del Sistema Estatal de Seguridad Pública, mediante la Convocatoria número 35 publicada en el periódico La Jornada, con circulación en la República Mexicana, el día martes 12 de noviembre del 2024.-----

X
○

DESARROLLO DEL EVENTO

Primero.- De conformidad a lo señalado en la Convocatoria que contiene las bases de este procedimiento concursal, siendo la hora indicada para el inicio de este evento, se da la bienvenida y se presenta a cada uno de los servidores públicos presentes, procediendo a tomar lista de los licitantes registrados.

Segundo.- De conformidad con lo dispuesto en el punto 5.1. de las bases de la licitación, se hace del conocimiento de los interesados en participar en este procedimiento concursal, que de manera

X
○

Licitación Pública Nacional No. SAD-932079957-31-2024 Segunda Vuelta

previa a este evento, se recibieron solicitudes de aclaración de dudas al correo sadzacitaciones.preguntas@gmail.com en tiempo y forma de:

MC. MICRO COMPUTACIÓN DEL BAJÍO S.A. de S.V.

MPC DE MÉXICO S.A de S.V.

M.A.E EDUARDO CANALES SILVA

Tercero.-Se informa que el Acto de Presentación y Apertura de Propuestas Técnicas y Económicas, se llevará a cabo el día 28 de noviembre del año en curso a las 14:00 horas, en este mismo recinto sala de juntas de la Dirección de Adquisiciones de la Secretaría de Administración, Edificio "A" segundo piso, ubicada en Circuito Cerro del Gato S/N, Zacatecas, Zac., C.P. 98160.

En el caso de que, por alguna causa de fuerza mayor o caso fortuito, no sea posible el acceso a las instalaciones de Ciudad Administrativa, se fija como sede alterna las instalaciones del Hotel Parador ubicado en Calle Lomas de la Soledad s/n, Col. Lomas de la Soledad, Zacatecas, Zac. C.P. 98040. Con 3 horas de posterioridad a la fecha señalada en esta Junta de Aclaraciones siendo las 17:00 horas, de conformidad a los artículos 12 y 113 del Reglamento de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Estado de Zacatecas y sus Municipios, surtiendo efectos de notificación la presente acta.

Cuarto.- De conformidad con lo dispuesto en el punto 5.1 de las bases de licitación, se da respuesta a las preguntas que se recibieron en tiempo y forma del siguiente licitante:

MC Microcomputacion del Bajío SA de CV

A.-) De carácter Legal y Administrativo

Preguntas	Respuestas
1.- Referente al punto 3.2 inciso a), Presentar impresión de la cédula vigente de registro en el Padrón de Proveedores de Gobierno del Estado Zacatecas que se genera por medio de la plataforma diseñada para tal efecto por la Secretaría de la Función Pública del Gobierno del Estado de Zacatecas, solicitamos a la convicante nos permita entregar un documento firmado por el representante legal de la empresa donde se indique que nos comprometemos a tener el alta del padron de proveedores del estado de zacatecas antes de la firma del contrato en caso de quedar adjudicados, se acepta nuestra propuesta?	No se acepta su propuesta, deberá apegarse a las bases de licitación del presente procedimiento

MPC de México S.A de C.V

A.-) De carácter Legal y Administrativo.

Preguntas	Respuestas
1. VI. Cuadro de control de información del Procedimiento punto 11. Fecha de entrega de los Bienes: 15 días posteriores a la firma del contrato. Se solicita a la convocante ampliar el plazo de entrega a 12 semanas, para las partidas 2, 3 y 4, posteriores a la firma del contrato, esto debido a que es equipo de fabricación especial y el tiempo de entrega que nos da el fabricante es ese, ¿se acepta nuestra propuesta?	Para el presente procedimiento se otorga un plazo de 8 semanas para todas las partidas a partir de la firma del contrato.
2. Anexo 1 Descripción de los Bienes, solicitan lo siguiente: "el licitante deberá presentar carta de fabricante y /o distribuidor primario, así como copia legible de la INE de quien lo otorga, lo anterior se deberá presentar dentro del sobre de la propuesta técnica, será motivo de descalificación la no presentación del mismo". Solicitamos se pueda presentar la impresión digital de las cartas emitidas por el fabricante y/o distribuidor primario ya que derivado del COVID-19 las fabricas han ajustado el procedimiento de emisión de cartas y en caso de resultar adjudicados presentar el original. ¿Acepta la convocante?	No se acepta su propuesta, deberá apegarse a las bases de licitación del presente procedimiento
3. 3.2 Propuesta Técnica inciso a1). Solicitan cedula del contador que emite el balance contable general, solicitamos a la convocante acepte copia simple de dicha cedula, ¿se acepta nuestra propuesta?	Se acepta su propuesta sin ser obligatoria para los demás licitantes
4. Para todos los anexos, el numero de la licitación lo ponen de la siguiente manera No. SAD-932079957-31 2024 , faltando un guion después de "31", ¿se deberá respetar el formato de los anexos?	El número correcto de licitación es SAD-932079957-31-2024 Segunda vuelta
5. Para todos los anexos ¿en el título del anexo se deberá indicar que es segunda vuelta?	Es correcta su apreciación
6. Anexo 3, Anexo 5, Anexo 6, tienen "en mi carácter de apoderado de la empresa..." en nuestro caso será el representante legal quien firme la propuesta, ¿se deberá adecuar dicho anexo para indicar que es representante legal?	Se deberá respetar el anexo establecido en las bases de licitación
7. Anexo 7 Manifestación de conflicto de interés, se entiende que solo se deberá de indicar una sola opción (el primer párrafo): <ul style="list-style-type: none">• El que suscribe manifiesto "Bajo protesta de decir verdad", que (si) o (no) existe conflicto de interés en término en lo establecido en el Art. 49 Fracción IX de la Ley General de Responsabilidades Administrativas.• o el segundo: En caso de si desempeñar empleo, cargo o comisión en el servicio público, con la posible formalización del contrato (si) o (no) se actualiza el conflicto de interés), ¿es correcta nuestra apreciación?	Se deberá respetar el anexo establecido en las bases de licitación

Licitación Pública Nacional No. SAD-932079957-31-2024 Segunda Vuelta

B.-) De carácter Técnico

Preguntas	Respuestas
1. Anexo 1, Descripción de los Bienes, para todas las partidas, se entiende que son características mínimas, ¿es correcta nuestra apreciación?	Es correcta su apreciación
2. Anexo 1, Descripción de los Bienes partida uno. Concepto: Servidor, solicitan "ALMACENAMIENTO 20TB HDD SAS 7.2K LFF SATA", menciona dos tipos de disco duro se, solicita a la convocante nos aclare qué tipo de disco duro necesitan, SAS o SATA.	SAS 7.2K
3. Anexo 1, Descripción de los Bienes partida uno, Concepto: Servidor, se solicita a la convocante nos aclare si el almacenamiento que solicitan es almacenamiento usable después de arreglo.	El almacenamiento es antes de arreglo
4. Anexo 1 Descripción de los Bienes partida 2 conceto laptop ¿acepta la convocante pantalla de 16" WQUXGA (3840 x 2400), IPS, Anti-Glare, Non-Touch, HDR 400, 100%DCI-P3, 800 nits, 60Hz, Low Blue Light?	Se acepta sin ser obligatorio para los demás participantes
5. Anexo 1 Descripción de los Bienes partida 2 conceto laptop ¿acepta el convocante procesador (ya que es equivalente), Intel® Core™ Ultra 9 185H vPro® Processor (E-cores up to 3.80 GHz P-cores up to 5.10 GHz)?	Se acepta sin ser obligatorio para los demás participantes
6. Anexo 1 Descripción de los Bienes partida 3 conceto laptop, ¿acepta la convocante pantalla 16" WQUXGA (3840 x 2400), IPS, Anti-Glare, no tactil, HDR 400, 100%DCI-P3, 800 nits, 60Hz, Low Blue Light?	Se acepta sin ser obligatorio para los demás participantes
7. Anexo 1 Descripción de los Bienes partida 3 conceto laptop ¿acepta la convocante tarjeta gráfica NVIDIA RTX™ 2000 Ada Generation Laptop GPU 8GB GDDR6?	Se acepta sin ser obligatorio para los demás participantes
8. Anexo 1 Descripción de los Bienes Partida 4 Concepto: computadora de escritorio es indistinto AIO o puede ser monitor y cpu por separado	Cualquiera de las dos opciones siempre y cuando cumpla con las especificaciones del Anexo 1

M.A.E. EDUARDO CANALES SILVA

A.-) De carácter Legal y Administrativo.

Preguntas	Respuestas
1.- PUNTO 3.2. ¿Solicitamos a la convocante establezca el giro comercial que deberá aparecer en la cedula de padrón de proveedores del Estado de Zacatecas, a efecto de participar en el presente procedimiento.Favor de aclarar	El giro deberá ser relacionado a los bienes a adquirir en el presente procedimiento, toda vez que el listado de giros es administrado por la Secretaría de la Función Pública.
2.- PUNTO 1.3 ¿Solicitamos amablemente a la convocante nos señale si dentro de la propuesta técnica, se deberá señalar que, en caso de existir canje de productos, estos deberán ser con un año de caducidad a partir de la fecha del posible canje?	Es correcta su apreciación
3.- PUNTO 3.2 INCISO H ¿Solicitamos a la convocante nos aclare si dentro de este inciso se debe incluir el puesto de la persona señalada para oír y recibir notificaciones?	Es correcta su apreciación
4.- PUNTO 3.2 INCISO J ¿Solicitamos amablemente al convocante nos aclare que en caso de presentar carta bajo protesta de decir verdad respecto al cumplimiento de las obligaciones fiscales, el texto que esta debe de llevar?	Debe señalar que se encuentra al corriente de las obligaciones fiscales en el Estado donde se encuentra el domicilio fiscal
5.- PUNTO 3.2 INCISO T ¿Solicitamos se nos aclare si dentro de este anexo se debe señalar que los bienes entregados no son ensamblados? Favor de aclarar	Es correcta su apreciación
6.- PUNTO 3.2 ¿Solicitamos a la convocante nos aclare, si por tratarse de una segunda vuelta, los acuerdos y resoluciones de la primera vuelta deben ser observados? Favor de aclarar	Este procedimiento es independiente del anterior, por lo que deberá observar los acuerdos emitidos en este proceso
7.- PUNTO 3.2 INCISO U ¿Solicitamos a la convocante nos aclare si dentro de este anexo se debe incluir, cantidad a entregar, tipo de presentación y marca de los productos a entregar?	Es correcta su apreciación

Licitación Pública Nacional No. SAD-932079957-31-2024 Segunda Vuelta

Se hace del conocimiento de los licitantes que las respuestas emitidas deberán ser consideradas en la elaboración de sus propuestas, la no presentación de los acuerdos y aclaraciones de esta acta en su propuesta técnica y económica será motivo de descalificación.

-----**CIERRE DEL EVENTO**-----

Se hace del conocimiento de los licitantes, que los acuerdos asentados en la presente acta son de carácter obligatorio y por tanto se consideran parte integral de las bases de licitación, por lo que, se deberán tomar en cuenta en su propuesta técnica y económica, lo anterior con fundamento en el artículo 66 de "la Ley", Artículo 90 y 93 cuarto párrafo del Reglamento de "la Ley", así como lo dispuesto en el punto 5 de las Bases de la Licitación.

Por lo que no existiendo otro asunto que tratar, se cierra la presente siendo las 14:30 horas, del mismo día de su inicio, firmando al margen y al calce para la debida constancia y efectos legales, los que en ella intervienen, en todas y cada una de sus hojas, haciendo entrega a los asistentes de una copia del acta, quienes la reciben de conformidad, la falta de firma de algún participante no invalida el contenido y efectos de la presente.

De conformidad a lo estipulado en el artículo 66 de "La Ley" la presente acta será publicada en las páginas electrónicas <http://funcionpublica.zacatecas.gob.mx> de la Secretaría de Función Pública y <http://sazacatecas.gob.mx>, de la Secretaría de Administración, siendo de su exclusiva responsabilidad obtener una copia de la misma y/o enterarse de su contenido.

Por la Secretaría de Administración.

Lic. Laura Esther Martínez Rentería

Subdirectora de Licitaciones de la Secretaría de Administración

Lic. Juana Xochitl Murillo del Muro.

Jefa de Departamento de la Subdirección de Licitaciones.
de la Secretaría de Administración

Por la Secretaría de la Función Pública.

Licitación Pública Nacional No. SAD-932079957-31-2024 Segunda Vuelta

Lic. Alma Gisela Otero Ramos
Analista de Licitaciones.

Licitantes:


C. Eduardo Pichardo Ramírez
en Representación de MPC de Mexico S.A de C.V

